Ответы к работе «Три способа записи уравнения химической реакции в ЕНКа»

	Задача: Запишите уравнения с помощью слов или химических знаков

	 (a) литий + кислород →оксид лития

(b) хлорид бария + сульфат натрия → сульфат бария + хлорид натрия

(c) карбонат меди (II) + серная кислота → сульфат меди (II) + оксид углерода (VI) +вода

(d) оксид кальция + азотная кислота → нитрат кальция +вода

(e) ацетат свинца (II) + хлорид натрия →хлорид свинца (II) + ацетат натрия 

(f) цинк + хлорид железа (II) → железо + хлорид цинка 

(g) азотная кислота + гидроксид магния → нитрат магния + вода


	П.1

	 (a) 4Li (тв) + O2 (г) → 2Li2O (тв) 

(b) BaCl2 (р-р) + Na2SO4 (р-р) → BaSO4 (тв) + 2NaCl (р-р)
(c) CuCO3 (тв) + H2SO4 (р-р) → CuSO4 (р-р) + H2O (ж) + CO2 (г)
(d) CaO (тв) + 2HNO3 (р-р) → Ca(NO3)2 (р-р) + H2O (ж)
(e) Pb(CH3COO)2 (р-р) + 2NaCl (р-р) → PbCl2 (тв) + 2CH3COONa (р-р)
(f) Zn (тв) + FeCl2 (р-р) → ZnCl2 (р-р) + Fe (тв)
(g) 2HNO3 (р-р) + Mg(OH)2 (тв) → Mg(NO3)2 (р-р) + 2H2O (ж) 


	П.2

	 (b) Ba​​2+(р-р) + SO4​​2- (р-р) → BaSO4 (тв) (Na​​+, SO4​​2-)

(c) CuCO3 (тв) + 2H​​+ (р-р) → Cu​​2+ (р-р) + H2O (ж) + CO2 (г) (SO4​​2-)

(d) CaO(тв) + 2H​​+ (р-р) → Ca​​2+ (р-р) + H2O (ж) (NO​​3-)

(e) Pb​​2+ (р-р) + 2Cl​​- (р-р) → PbCl2 (тв) (CH3COO​​-)

(f) Zn (тв) + Fe​​2+ (р-р) → Zn​​2+ (р-р) + Fe (тв) (Cl​​-)

(g) 2H​​+ (р-р) + Mg(OH)2 (тв) → Mg​​2+ (р-р) + 2H2O (ж) (NO​​3-) 


	П.3


